

晨龙报

CHENLONG  
晨龙锯床集团

二维码

浙新准字 K019号 出版日期: 2014年1月31日 总第 96期 浙江晨龙锯床集团有限公司主办 联系电话: 0578-3158588 内部资料 免费交流

# 晨龙锯床集团新春致辞

金蛇舞骏马至, 马年吉祥顺利。值此2014年新春佳节来临之际, 晨龙锯床集团董事长丁泽霖携全体员工, 向全国人民致以诚挚的新春祝福, 祝大家在新的一年里身体健康、阖家欢乐、万事如意!

同时, 对各级领导、各界朋友和广大客户给予我们工作的关心、理解和支持, 表示衷心的感谢!

2013年, 晨龙事业稳步发展, 实现了企业内部机制改革, 精益生产模式导入,

并获国家知识产权优势企业、丽水市政府质量奖等多个预期目标。企业经营稳中有序, 继续保持稳步进步步伐。

回首过去, 我们豪情满怀; 展望未来, 我们信心百倍。在新的一年里, 晨龙锯床

集团全体干部员工将继续弘扬“诚信、务实、奉献、创新”的企业精神, 更加紧密团结, 齐心协力, 设备创业, 将晨龙事业继续推向新境界。

## 诚信 相信 成长 成果

### ——全员生发成果发布会隆重举行

本报讯 (记者 晨翔 胡勇鑫) 1月23日上午8:30分, 晨龙锯床全员生发成果发布会隆重举行, 本次发布会由公司副总经理丁泽强亲自主持。

2013年8月份开始的全员生发取得了许多成果, 发布会开始, 首先举行了升国旗、祈福和感恩仪式。

尔后, 发改委副主任进行了团队展示, 各中队展示台到位, 各有特色, 十分精彩。感恩、团结、使命成为各中队展示共同的主题, 大家展示快乐、展示激情、展示信心。未来晨龙的事业必须靠良好的团队合作精神, 大家齐心协力一定会创造辉煌。

全员生发是一种手段, 其有多好要看效果。本次成果发布会第一个“对

赌”项目是技术部整理图纸, 这个项目“对赌”金额20000元, 丁侠胜副总宣布“对赌”结果, 技术部“对赌”成功, 20000元当场兑现。20000元只是一个开头, 当120多万现金一起搬上台后, 许多员工纷纷上去围观拍照, 感觉十分刺激。

第二个“对赌”项目, 朱会新减薪。2013年9月17日, 朱会新与公司23人进行“对赌”, 要在6个月内的减薪30万元, 若不成功, 朱会新倒赔30万元。朱会新说, 当时, 没有多想, 6个月减薪30万, 后来想想有些怕, 是团队给我力量, 使我坚持。现场实际, 电子称上显示123.4斤, 朱会新减薪“对赌”成功。

第三个“对赌”项目, 发改委总委

“对赌”, 本次“对赌”金额80万元, 财务部经理兼发改委监委朱彩虹宣布, 发改委完成各项指标“对赌”成功, 董事长丁泽霖及夫人项爱娟为发改委总委颁奖。

同时, 公司新一届发改委总委也于上午上台亮相, 共9人, 丁泽强任主任主任。全员生发浙江老大吴广美老师到场发充满激情的讲话, 他解释了什么叫诚信、相信、成长、成果, 同时倡导所有晨龙人用好三个词: “你好, 谢谢, 再见”。

最后, 董事长丁泽霖发表重要讲话, 他充分肯定全员生发所取得的巨大成果, 号召全体晨龙人加倍努力, 说到做到, 取得更大的辉煌。

## 晨龙锯床工作总结暨先进表彰大会隆重举行 奉献 务实 感恩 激励

本报讯 (记者 晨翔 胡勇鑫) 1月23日13时30分, 晨龙锯床2013年度工作总结暨先进表彰大会隆重举行, 本次总结表彰由公司精益生产推进部经理祝和主持。

本次年会的一大变化, 就是集团领导没有像以往一样就坐主席台上, 而是在台下就坐。而我们的先进员工们则成为焦点, 安排在第一排中间位置就坐, 这是公司企业文化的一种全新体现。

首先, 大会进行了2013年度先进员工表彰, 总经理丁泽强上台宣读了表彰文件。今天又一大变化是集团公司先进名单从原来的29名调整为15名, 其中晨龙锯床11名, 宏基橡塑3名, 合一机械1名。集团公司各领导为所有先进员工进行了颁奖, 同时宏基橡塑胡晓明、合一机械陈伟强、晨龙锯床周海燕三位先进代表分别上台作了发言。三位先进代表表示在新的一年要继续努力, 为公司的发展作出更大的贡献。晨龙锯床晨龙二车间荣获2013年度安全生产无事故奖。

接着, 董事长丁泽霖作了“中国梦, 晨龙梦, 我的梦”为主题的2013年工作总结和2014年工作部署。他说, 2013

是公司“专注精细抓质量, 集聚创新增效益”年, 公司上下紧紧围绕年度经营目标, 深化改革、提质增效、降成本、促创新, 推荐落实。

在整个经济大环境低迷的情况下, 我们晨龙锯床集团还是保持了健康良好的发展。2013年度实现产值2.3亿, 达成销售额近2亿, 创利税2861万元, 为晨龙锯床集团未来的发展打下了坚实的基础。

董事长指出, 2014年的工作马上就要全面铺开, 希望大家能够在全员生发思维的指导下, 做好以下几个方面的工作。

- 第一是完成所有的整体经营目标。
- 第二是加强企业文化建设工作。
- 第三是加强人才创新工作。
- 第四是加强营销体系的建设。
- 第五是加强产品创新工作。
- 第六是加强产品质量提升工作。
- 第七是完善薪酬晋升机制。
- 第八是加强考核工作。
- 第九是全面、坚定不移的推进全员生发智慧系统工作。
- 第十是扎实开展推进精益生产工作。

紧接着宏基橡塑总经理朱见定和

合一机械常务副总马敬微分别代表各自公司在会上作了总结发言。朱见定总经理说, 2013年是非常健康、发展最快的一年, 公司发展非常健康, 客户回头率90%以上, 全年实现安全生产无事故。面对激烈的市场竞争, 宏基橡塑充满信心, 勇敢面对, 且一定能够在2014年取得更大的成绩。合一机械常务副总马敬微说, 感谢所有人为合一机械的支持, 正是晨龙这个大家庭给予的温暖和关怀, 合一将迎来新的发展。

中场休息后, 晨龙锯床总经理丁泽强上台作了总结发言并与全场员工做了精彩的互动。晨龙锯床丁泽强给大家送“纯金”, 他现场讲解图文并茂、独特的方式指导大家如何思考问题, 希望大家能够作用于生活与工作, 创造出更多的奇迹。

最后, 晨龙锯床总经理丁侠胜在会上作了发言, 他讲了两点: 一是务实, 二是创新。丁副总说沟通、合作非常重要, 在新的一年里, 希望大家并肩出发, 创造晨龙新的辉煌。

本次年会突出了员工的作用, 这也是引导全员生发智慧系统树立的全新观念。



富有朝气的团队展示



晨龙锯床丁泽霖特向台内发改委总委颁奖



合众集团副总丁泽强向发改委总委颁奖



总经理丁泽强、副总丁侠胜与发改委代表合影



财务总监胡晓明与陈伟强合影



先进生产者与获奖设备





## 晨龙锯床 2014 迎新春联欢晚会精彩记录

# 激情 绽放 欢乐 创新

本报记者 晨翔 胡勇鑫

农历马年的钟声即将敲响，时光的车轮又留下了一道深深的印痕！

伴随着冬日里温暖的阳光，满怀着喜悦的心情，2014年新春如约而至！

新年拉近了我们成长的距离，新年染红了我们快乐的生活！

新年让我们留下了四季的片段，新年将带给我们人生新的希望！

1月23日晚上18:30分，晨龙锯床迎新春联欢晚会隆重举行，本次联欢晚会由樊力、吕易晏、胡勇鑫、章妮担任主持。

迎新春联欢会在激情的2014年网络神曲《THE FOX》中拉开帷幕。开心果会新团队表演的小品《二蛋当兵》，十佳歌手石磊林演绎的《离家的孩子》，宏基橡塑员工的舞蹈串烧《越来越好》，有晨龙赵本山之称的胡尧平和他的搭档们带来的小品《盖章》，汪奕欢、汪奕彤小朋友带来的舞蹈《我喜欢你》，财务部啦啦操《向前冲》等15个精彩纷呈的节目，以及穿插其中的抽奖、游戏环节，让晚会现场掌声不断，欢声笑语不断。

偌大的会议厅装满了晨龙人的热情，宽敞的舞台承载了晨龙的欢乐！

在抽奖活动中，来自晨龙锯床金工车间的徐春升幸运的获得特等奖42寸液晶彩电一台。

最后，伴随着一曲励志大合唱歌曲《阳光总在风雨后》，晨龙锯床迎新春联欢会拉上了大幕。晨龙人在欢声笑语中送走了2013年的春天。



晚会现场



### 迎新春联欢晚会 获奖节目

#### 一等奖

财务部啦啦操《向前冲》

#### 二等奖

吕周洪太极《青青天堂》  
宏基橡塑舞蹈《越来越好》

#### 三等奖

销售部小品《盖章》  
总经办小品《招贤纳士》  
石磊林歌曲《离家的孩子》

